



По факту масштабного пожара в Курганской области воздужено уголовное дело о халатности

27 апреля 2023 года в ряде населённых пунктов Курганской области возникли масштабные пожары, повлекшие значительный материальный ущерб для граждан и для хозяйствующих субъектов. В результате пожара в деревне Логоушка Кетовского района погибла женщина, пожаром уничтожено около 70 строений. По данному факту Кетовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, масштабный пожар произошел по причине возможной халатности со стороны должностных лиц, не принявших необходимых мер для обеспечения пожарной безопасности населённого пункта в наступивший пожароопасный период.

На месте происшествия продолжает работу следственно-оперативная группа. В ходе расследования будут проведены пожарно-технические и другие необходимые судебные экспертизы для установления всех обстоятельств и причин случившегося. Также будет дана правовая оценка действиям работников органов местного самоуправления по профилактике и предупреждению пожаров, а также иных лиц по соблюдению особого противопожарного режима.

В центральный аппарат СК России по поручению Председателя СК России будет представлен доклад по факту произошедшего.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1785168>